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119991, г. Москва, ул. Житная, 16 
 
Заявитель: Общественный 
уполномоченный по защите семьи в 
Санкт-Петербурге  
Баранец Ольга Николаевна 
198097, г. Санкт-Петербург, ул. 
Новоовсянниковская, д. 19, к. 1 
info@ouzs.ru 
 
Лицо, привлекаемое к 
административной ответственности: 
Акционерное общество "КОНДЕ НАСТ" 
И редакция журнала VOGUE РОССИЯ 
 
ИНН 7709244433 
125009, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 
11, стр. 7 

 
ЗАЯВЛЕНИЕ  

О ПРИВЛЕЧЕНИИ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ 
 

В августе 2021 года в печатном издании журнал VOGUE РОССИЯ было 
опубликована статья «Нормальные люди», в которой описывается жизнь Ксении 
Буржской, которая «много лет живёт в партнёрстве с женщиной». Далее по тексту 
излагается позиция, обосновывающая нормальность такого рода нетрадиционных 
сексуальных отношений и требования по их легализации в РФ. 

Полагаю, что своими действиями редакция журнала VOGUE РОССИЯ, аудитория 
которого включает, в том числе, и детей, осуществляет пропаганду нетрадиционных 
сексуальных отношений среди несовершеннолетних.  

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об 
основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» органы государственной 
власти Российской Федерации принимают меры по защите ребенка от информации, 
пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному 
развитию, в том числе, от информации, пропагандирующей нетрадиционные 
сексуальные отношения. 



	

	

В силу ст. 5 Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от 
информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» к информации, запрещенной 
для распространения среди детей, относится информация, в том числе, отрицающая 
семейные ценности, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения и 
формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи. 

За пропаганду нетрадиционных сексуальных отношений среди 
несовершеннолетних, выразившуюся в распространении информации, направленной на 
формирование у несовершеннолетних нетрадиционных сексуальных установок, 
привлекательности нетрадиционных сексуальных отношений, искаженного 
представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных 
сексуальных отношений, либо навязывание информации о нетрадиционных 
сексуальных отношениях, вызывающей интерес к таким отношениям, совершенную с 
применением средств массовой информации и (или) информационно-
телекоммуникационных сетей (в том числе сети «Интернет»), если эти действия не 
содержат уголовно наказуемого деяния, установлена административная 
ответственность по ч. 2 ст. 6.21 КоАП РФ. 

Объективная сторона вменяемого административного правонарушения 
выражается в распространении информации, направленной на формирование у 
несовершеннолетних нетрадиционных сексуальных установок, привлекательности 
нетрадиционных сексуальных отношений, искаженного представления о социальной 
равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, либо 
навязывание информации о нетрадиционных сексуальных отношениях, вызывающей 
интерес к таким отношениям.  

В соответствии с ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением 
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или 
юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов РФ об 
административных правонарушениях установлена административная ответственность. 

Исходя из положений ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной 
ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых 
установлена его вина. Лицо, в отношении которого ведется производство по делу об 
административном правонарушении, считается невиновным, пока его вина не будет 
доказана в порядке, предусмотренном КоАП РФ, и установлена вступившим в законную 
силу постановлением судьи, органа, должностного лица, рассмотревших дело. Лицо, 
привлекаемое к административной ответственности, не обязано доказывать свою 
невиновность. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к 
административной ответственности, толкуются в пользу этого лица. 

Вина Акционерного общества "КОНДЕ НАСТ" и редакции журнала VOGUE РОССИЯ 
подтверждается скриншотами, прилагаемым к настоящему заявлению. 

 



	

	

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 28.1, п. 1 ч. 2 ст. 28.3 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях,  

 

ПРОШУ: 

Привлечь Акционерное общество "КОНДЕ НАСТ" ИНН 7709244433 и редакцию 
журнала VOGUE РОССИЯ (125009, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 11, стр. 7) к 
административной ответственности по признакам правонарушения, предусмотренного 
частью 2 статьи 6.21 Кодекса об административных правонарушениях Российской 
Федерации. 

 

Приложение: Скриншот публикации 

 
Общественный уполномоченный по защите семьи                                                                                 
Баранец О.Н.  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



	

	

Приложение: Скриншот публикации 

 

 

 



	

	

 

 

 

 



	

	

 


